


# Biologické zbraně: o nových úkolech amerických laboratoří ve Střední Asii i mimo ni

 [zvedavec.news/komentare/2024/09/10217-biologicke-zbrane-o-novych-ukolech-americky-laboratori-ve-stredni-asii-i-mimo-ni.htm](https://zvedavec.news/komentare/2024/09/10217-biologicke-zbrane-o-novych-ukolech-americky-laboratori-ve-stredni-asii-i-mimo-ni.htm)

Co stojí za výzkumnými iniciativami v oblasti zdraví žen?

Vladimir Prochvatilov

9.9.2024 Komentáře Témata: Biologické zbraně 882 slov

Tara O'Tooleová, vedoucí vědecká pracovnice investiční společnosti In-Q-Tel, kterou založila CIA, řekla na slyšení v Kongresu, že je možné vytvořit nové biologické materiály v rámci Bidenova programu na financování iniciativy výzkumu zdraví žen.

Ve skutečnosti tento program, stejně jako řada dalších projektů Pentagonu a CIA, zahrnuje vytváření biologických zbraní, jak popsala Tara O'Tooleová ve své prezentaci na téma „Budoucnost syntetické biologie, pandemie a jejich dopad na ekonomiku a národní bezpečnost“, v níž zdůraznila: „V současné době se v rámci tohoto programu vytvářejí biologické zbraně:

„Nyní můžeme vyrábět biologické zbraně; můžeme vyrábět organismy, které jsou odolné vůči vakcínám a antibiotikům. Můžeme kombinovat různé nemoci způsobem, který je obtížné diagnostikovat nebo léčit. Učíme se manipulovat s funkcí mozku – vytvořit zbraně, které způsobí, že každý usne nebo zažije extrémní úzkost, není nemožné.“

Tara O'Tooleová, M.D., M.P.H., působila od roku 2014 jako výkonná viceprezidentka a vedoucí vědecká pracovnice společnosti IQT a nyní je vedoucí vědeckou pracovnicí společnosti IQT. V letech 2000 až 2005 byla spoluzakladatelkou a ředitelkou Centra zdravotní bezpečnosti Univerzity Johnse Hopkinse, kde se prováděly slavné simulace pandemií a biologických válek, jako například Event 201, Clade X a Dark Winter.

V únoru 2023 byla zveřejněna zpráva s názvem „Biorevoluce: její důsledky pro národní bezpečnost, ekonomickou konkurenceschopnost a moc USA“, jejímž autorem je Dr. Tara O'Toole. Tuto zprávu podpořil IQT, což je fond rizikového kapitálu založený CIA. Dokument zkoumá „vyhlídky biotechnologií a jejich dopad na bezpečnost a ekonomiku, včetně příležitostí i potenciálních rizik“.

Ve skutečnosti všechny americké projekty v rámci takzvané „biorevoluce“ ústí v prosazování zelené agendy a vývoj biologických zbraní, jak otevřeně prohlásila Tara O'Tooleová.

Tara O'Tooleová ve svém projevu poznamenala, že biologické zbraně by mohly být použity ke zpusťování zemědělství.

Před pěti lety Richard Guy Reeves, přední vědecký pracovník oddělení evoluční genetiky na Institutu Maxe Plancka pro evoluční biologii v německém Plönu, zveřejnil zprávu, v níž uvedl, že program DARPA Insect Allies (Hmyzí spojenci) Pentagonu je znepokojivým příkladem výzkumu dvojího užití, v němž DARPA kromě pomoci zemědělcům pracuje také na biologických zbraních.

Mezinárodní konference 28. května 2018 v Biškeku upozornila na skutečnost, že Pentagon nedávno zahájil projekty, jejichž cílem je přesunout ve svých biolaboratořích ve Střední Asii na území sousedních zemí „zvířata z místní fauny“ nakažená smrtícími viry. Řeč je o populaci velbloudů. Již dříve bylo na portálu „Echo Kazachstánu“ oznámeno, že ve středoasijských biolaboratořích Pentagonu byl rozmístěn projekt „Velbloudi jako hlídací psi: riziko přenosu virů z velbloudů na člověka“; nyní se projekt realizuje na území Kazachstánu a Tádžikistánu za účasti místních specialistů. DTRA na všechny práce dohlíží a kontroluje je. Na této zakázce Pentagonu se podílí také kazašský Výzkumný ústav problémů biologické bezpečnosti, Centrální referenční laboratoř (CRL) v Alma-

Atě, Institut problémů biologické bezpečnosti Tádžikistánu, Kalifornská univerzita v Davisu z USA, Námořní lékařské výzkumné centrum USA a Lékařská škola Duke-NUS ze Singapuru.

Zvláštní hrozbu představuje koronavirová infekce velbloudů. Výzkum britských vědců z Liverpoolské univerzity ukázal, že koronavirus se může u velbloudů rekombinovat s jinými viry a mohou vznikat nové typy infekcí, na které vakcíny COVID-19 nejsou účinné.

Koordinačním centrem pro výzkum velbloudích patogenů je americké Národní centrum pro biotechnologické informace (NCBI), které, jak jsme již psali, hraje významnou roli při monitorování a organizování sociálních protestů po celém světě v rámci projektu Pentagonu EMBERS („Embers“). Samotný fakt spojení výzkumu biologických zbraní a organizace sociálních protestů v jednom centru je pozoruhodný.

A nyní bylo na portálu NCBI uznáno, že vývoj zoonotického (tj. ze zvířat na člověka přenosného) viru MERS-CoV (tj. varianty Covid-19) byl prováděn a testován na velbloudech na Arabském poloostrově, tj. v podmínkách blízkých podmínkám pouští Střední Asie.

Sami američtí vědci tvrdí, že v biologických laboratořích Pentagonu se vyvíjejí biologické zbraně. Autor zákona o boji proti biologickým zbraním z roku 1989 (BWATA) Francis Boyle, profesor mezinárodního práva na Illinoiské univerzitě v Champaignu (USA),  uvedl, že asi 13 tisíc vědců ve 400 laboratořích v USA a v zahraničí je zaměstnáno vytvářením nových kmenů útočných zabijáckých zárodků odolných vůči vakcínám.

Jak jsme psali, Pentagon vyvíjí také rasové virové biologické zbraně.

Vytvoření takových zbraní umožnil objev mechanismu tzv. interference RNA. Tuto technologii objevili v roce 1998 američtí vědci Andrew Fayer a Craig Mello, v roce 2006 za ni dostali Nobelovu cenu. Pomocí RNA interference je možné ovlivnit činnost genů

určitých etnických skupin tak, že lidé z této etnické skupiny buď přestanou trpět závažnými chorobami (např. artritidou), nebo se u nich naopak přestane vyvíjet imunita proti té či oné chorobě.

Ve zprávě Agentury pro snižování obranných hrozeb Pentagonu se uvádí: „Existuje možnost, že by RNA interference mohla být použita k vytvoření biologických zbraní“. Je zde však poznámka – „teoretická možnost“. Nicméně to, co bylo včera teorií, se dnes může stát, ne-li stát, praxí. Je možné, že epidemie COVID-19 po celém světě nebyly způsobeny stejným koronavirem COVID-19, ale různými kmeny, které prošly RNA interferencí a vykazují odlišné chování. A Tara O'Tooleová to považovala za vhodné veřejně prohlásit.

V rámci Bidenova výzkumného programu „zdraví žen“ budou všechny tyto vpravdě kanibalské projekty rozvíjeny, jak veřejně oznámila.

Američané otevřeně deklarují plány na vytvoření biologických zbraní, takže ženy planety Země by se měly bát, že podlehnou vývoji Pentagonu v oblasti plánované redukce populace.

Биологическое оружие: о новых задачах американских лабораторий в Центральной Азии и не только vyšel 8.9.2024 na [fondsk.ru](https://fondsk.ru). Překlad v ceně 429 Kč Zvědavac.

Známka 1.0 (hodnotilo 29)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

0 příspěvků  
( 0 nových)

[odeslat jako odkaz](#)

[odeslat text článku](#)

vytisknout

uložit jako PDF